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“IL VALORE E LA BELLEZZA DELLE SUPERFICI”
Dal 2003 siamo il punto di riferimento per la 

realizzazione di corredi ceramici, formati speciali, 

battiscopa, inserti, mosaici, gradini e scale, offrendo 

la possibilità di creare ambienti unici, studiati su 

misura per qualsiasi tipo di progetto.

Adattandoci alle costanti evoluzioni del mercato 

della piastrella, negli anni ci siamo specializzati 

nella distribuzione e fornitura di ceramiche per 

pavimenti e rivestimenti.

Con uno sguardo moderno e sempre orientato 

alle ultime tendenze per i nostri prodotti in grès 

porcellanato e ceramica ci ispiriamo non solo ai 

materiali d'uso quotidiano come le pietre, i legni, il 

cotto, le resine e i cementi, ma anche alla nostra 

prestigiosa tradizione vietrese.

L’ampia gamma di colori, formati e superfici rendono 

i nostri prodotti versatili e ideali per arredare con gli 

spazi interni ed esterni.

Grazie alla continua ricerca e agli aggiornamenti 

tecnologici, ma anche all’esperienza e alle sapienti 

mani dei nostri artigiani realizziamo soluzioni 

coordinate a pareti e pavimenti, giochi di contrasti 

materici, abbinamenti ricercati, sono così frutto di 

uno studio accurato che mescola le esigenze pratiche 

della vita quotidiana allo stile unico di ogni ambiente.

Ogni elemento d’arredo prende forma in base alle 

esigenze degli spazi; come un abito sartoriale curato 

nei minimi dettagli, i nostri arredi danno valore e 

bellezza alla qualità delle superfici.

“THE VALUE AND BEAUTY OF SURFACES”
Since 2003 we have been the point of reference 
for the creation of ceramic kits, special formats, 
skirting boards, inserts, mosaics, steps and 
stairs, offering the possibility of creating unique 
environments, tailor-made for any type of project.

Adapting to the constant evolutions of the tile market, 
over the years we have specialized in the distribution 
and supply of ceramics for floors and walls.

With a modern look and always oriented towards 
the latest trends for our porcelain stoneware 
and ceramic products, we are inspired not only 
by everyday materials such as stones, woods, 
terracotta, resins and cements, but also by our 
prestigious tradition Vietri.

The wide range of colours, sizes and surfaces make our 
products versatile and ideal for decorating internal and 
external spaces.

Thanks to continuous research and technological 
updates, but also to the experience and skilled hands 
of our craftsmen, we create coordinated solutions for 
walls and floors, games of material contrasts, refined 
combinations, which are thus the result of an accurate 
study that mixes the practical needs of daily life to the 
unique style of each environment.

Each furnishing element takes shape based on the 
needs of the spaces; like a tailored suit with attention 
to the smallest details, our furnishings give value and 
beauty to the quality of the surfaces.
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GAIOS 60x120 cm
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GAIOS

VENEZIA GOLD

VENEZIA GREY
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M
AIMBALLI | PACKING LIST

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

P6  8x60 cm
P10  8x120 cm 

P19  30x60x4,5 cm
P22  30x120x4,5 cm

BATTISCOPA
SKIRTING

R9

Rectified porcelain stoneware · Polished finish
Gres porcellanato rettificato · Levigato

V2V2

PUREZZA
I MARMI LUCIDI

FORMATI
SIZES
(cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

60x60 5 1,80 28,75 32 57,60 920

60x120 3 2,16 34 30 64,80 1069

100x100 2 2 38,39 33 66 1267

VENEZIA GREY

100x100
 8 mm 

RETTIFICATO

FORMATI | SIZES

60x120 
 7 mm 

RETTIFICATO

60x60 
 7 mm 

RETTIFICATO
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M
AIMBALLI | PACKING LIST

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

P6  8x60 cm
P10  8x120 cm 

P19  30x60x4,5 cm
P22  30x120x4,5 cm

BATTISCOPA
SKIRTING

R9

Rectified porcelain stoneware · Polished finish
Gres porcellanato rettificato · Levigato

V2V2

PUREZZA
I MARMI LUCIDI

FORMATI
SIZES
(cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

60x60 5 1,80 28,75 32 57,60 920

60x120 3 2,16 34 30 64,80 1069

100x100 2 2 38,39 33 66 1267

100x100
 8 mm 

RETTIFICATO

FORMATI | SIZES

60x120 
 7 mm 

RETTIFICATO

60x60 
 7 mm 

RETTIFICATO

VENEZIA GOLD

11
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AIMBALLI | PACKING LIST

R9

Rectified porcelain stoneware · Polished finish
Gres porcellanato rettificato · Levigato

V2V2

PUREZZA
FORMATI | SIZES

I MARMI LUCIDI

60x120 
 7 mm 

RETTIFICATO

100x100
 8 mm 

RETTIFICATO

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

P10  8x120 cm P22  30x120x4,5 cm

BATTISCOPA
SKIRTING

FORMATI
SIZES
(cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

60x120 3 2,16 34 30 64,8 1069

100x100 2 2 38,39 33 66 1267

GAIOS

13
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LAVE BLANCHE

AMANI

PULPIS GREY

PULPIS SAND
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M
AIMBALLI | PACKING LIST

R9

Rectified porcelain stoneware · Polished finish
Gres porcellanato rettificato · Levigato

V2V2

ELEGANZA
I MARMI LUCIDI

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

P10  8x120 cm P22  30x120x4,5 cm

BATTISCOPA
SKIRTING

60x120 
 7 mm 

RETTIFICATO

FORMATO | SIZE

FORMATI
SIZES
(cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

60x120 3 2,16 34 30 64,80 1069

PULPIS SAND

17
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AIMBALLI | PACKING LIST

R9

Rectified porcelain stoneware · Polished finish
Gres porcellanato rettificato · Levigato

V2V2

ELEGANZA
FORMATI | SIZES

I MARMI LUCIDI

60x120 
 7 mm 

RETTIFICATO

100x100
 8 mm 

RETTIFICATO

PULPIS GREY

FORMATI
SIZES
(cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

60x120 3 2,16 34 30 64,80 1069

100x100 2 2 38,39 33 66 1267

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

P10  8x120 cm P22  30x120x4,5 cm

BATTISCOPA
SKIRTING

19
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R

M
AIMBALLI | PACKING LIST

R9

Rectified porcelain stoneware · Polished finish
Gres porcellanato rettificato · Levigato

ELEGANZA
I MARMI LUCIDI

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

P10  8x120 cm P22  30x120x4,5 cm

BATTISCOPA
SKIRTING

60x120 
 7 mm 

RETTIFICATO

FORMATO | SIZE

FORMATI
SIZES
(cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

60x120 3 2,16 34 30 64,80 1069

AMANI

V3V3
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M
AIMBALLI | PACKING LIST

R9

Rectified porcelain stoneware · Polished finish
Gres porcellanato rettificato · Levigato

ELEGANZA
I MARMI LUCIDI

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

P10  8x120 cm P22  30x120x4,5 cm

BATTISCOPA
SKIRTING

60x120 
 7 mm 

RETTIFICATO

FORMATO | SIZE

FORMATI
SIZES
(cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

60x120 3 2,16 34 30 64,80 1069

SAINT MORITZ

V3V3

23
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R

M
AIMBALLI | PACKING LIST

R9

Rectified porcelain stoneware · Polished finish
Gres porcellanato rettificato · Levigato

V2V2

ELEGANZA
I MARMI LUCIDI

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

P10  8x120 cm P22  30x120x4,5 cm

BATTISCOPA
SKIRTING

60x120 
 7 mm 

RETTIFICATO

FORMATO | SIZE

FORMATI
SIZES
(cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

60x120 3 2,16 34 30 64,80 1069

LAVE BLANCHE

25



GLOSSY ONYX LOOK

GLI ONICI 
LUCIDI



G
LI

 O
N

IC
I L

U
C

ID
I

G
IN

ZA

NEW ONICE WHITE 60x120 cmPAVIMENTO GINZA WHITE - RIVESTIMENTO GINZA MINT 60x120 cm

P
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R

M
A

WHITE
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MINT

BLUE

IVORY



GINZA
IVORYGINZA IVORY 60x120 cm
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R
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R

M
AIMBALLI | PACKING LIST

R9

Rectified porcelain stoneware · Polished finish
Gres porcellanato rettificato · Levigato

V2V2

GINZA
GLI ONICI LUCIDI

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

P10  8x120 cm P22  30x120x4,5 cm

BATTISCOPA
SKIRTING

60x120 
 7 mm 

RETTIFICATO

FORMATO | SIZE

FORMATI
SIZES
(cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

60x120 3 2,16 34 30 64,80 1069

IVORY MINT

WHITE BLUE 

33
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NEW ONICE WHITE 60x120 cmNEW ONICE WHITE 60x120 cm
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SUN ONYX GOLD

NEW ONICE WHITE
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T
TA
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R

M
AIMBALLI | PACKING LIST

R9

Rectified porcelain stoneware · Polished finish
Gres porcellanato rettificato · Levigato

V2V2

ONYX
GLI ONICI LUCIDI

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

P10  8x120 cm P22  30x120x4,5 cm

BATTISCOPA
SKIRTING

FORMATI
SIZES
(cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

60x120 3 2,16 34 30 64,8 1069

100x100 2 2 38,39 33 66 1267

FORMATI | SIZES

60x120 
 7 mm 

RETTIFICATO

100x100
 8 mm 

RETTIFICATO

NEW ONICE WHITE

37
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R

M
AIMBALLI | PACKING LIST

R9

Rectified porcelain stoneware · Polished finish
Gres porcellanato rettificato · Levigato

V2V2

ONYX
GLI ONICI LUCIDI

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

P10  8x120 cm P22  30x120x4,5 cm

BATTISCOPA
SKIRTING

FORMATI
SIZES
(cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

60x120 3 2,16 34 30 64,8 1069

100x100 2 2 38,39 33 66 1267

FORMATI | SIZES

60x120 
 7 mm 

RETTIFICATO

100x100
 8 mm 

RETTIFICATO

SUN ONYX GOLD

39



MATT

I NATURALI
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TRAVERTINO MELDEN 60x120 cm

P
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T
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R

M
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IMBALLI | PACKING LIST

FORMATI
SIZES (cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

60x120 3 2,16 34 30 64,8 1069

V2V2

Glazed porcelain stoneware · Matt finish
Gres porcellanato smaltato · Matt

FORMATI | SIZES

I NATURALI

R9

P
IA

T
TA

FO
R

M
A

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

P10  8x120 cm P22  30x120x4,5 cm

BATTISCOPA
SKIRTING

TRAVERTINO MELDEN
60x120

 7 mm   

RETTIFICATO

TRAVERTINO MELDEN
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LAGOM GRA 60x120 cm
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LAGOM SAND 60x120 cm

LAGOM ANTHRACITE 60x120 cm

P
IA

T
TA

FO
R

M
A

49



IMBALLI | PACKING LIST

FORMATI
SIZES (cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

60x60 5 1,80 28,75 32 57,60 920

60x120 3 2,16 34 30 64,80 1069

20x40 
OUT 13 1,04 17,57 72 74,88 1265

V2V2

Glazed porcelain stoneware · Matt finish
Gres porcellanato smaltato · Matt

LAGOM
FORMATI | SIZES

60x120
 7 mm  R9 

RETTIFICATO

20x40
 8 mm R10 

NON RETTIFICATO

60x60
 7 mm  R9

RETTIFICATO

I NATURALI

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

P6  8x60 cm
P10  8x120 cm 

P19  30x60x4,5 cm
P22  30x120x4,5 cm

BATTISCOPA
SKIRTING

OUTDOOR

P
IA

T
TA

FO
R

M
A

GRA

ANTHRACITESAND
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V2V2

Glazed porcelain stoneware · Matt finish
Gres porcellanato smaltato · Matt

LAS PALMAS
FORMATI | SIZES

60x60
 7 mm 

RETTIFICATO

60x120
 7 mm 

RETTIFICATO

100x100
 8 mm 

RETTIFICATO

I NATURALI

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

P6  8x60 cm
P10  8x120 cm 

P19  30x60x4,5 cm
P22  30x120x4,5 cm

BATTISCOPA
SKIRTING

P
IA

T
TA

FO
R

M
AIMBALLI | PACKING LIST

FORMATI
SIZES
(cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

60x60 5 1,80 28,75 32 57,60 920

60x120 3 2,16 34 30 64,80 1069

100x100 2 2 38,39 33 66 1267

BEIGEGREY

57
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LOFT GREY 60x120 cm
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LOFT
CENERELOFT CENERE 60x120 cm
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61



LOFT BEIGE 60x120 cm

LOFT WHITE 60x120 cm

P
IA

T
TA

FO
R

M
A

63



IMBALLI | PACKING LIST

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

P6  8x60 cm
P10  8x120 cm 

P19  30x60x4,5 cm
P22  30x120x4,5 cm

BATTISCOPA
SKIRTING

R9

Glazed porcelain stoneware · Matt finish
Gres porcellanato smaltato · Matt

V2V2

Premontati su rete | Mesh mounted mosaic

MOSAICI | MOSAICS 30x30 cm

P14  SQUARE
 5x5 cm P14  BRICK

 3x9,4 cm P14  MURETTO
 3x9,4 cm P14  CANESTRATO  

 5x10 cm | two-tone

LOFT
I NATURALI

P
IA

T
TA

FO
R

M
A

FORMATI | SIZES

60x120
 7 mm 

RETTIFICATO

60x60
 7 mm 

RETTIFICATO

100x100
 8 mm 

RETTIFICATO

FORMATI
SIZES
(cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

60x60 5 1,80 28,75 32 57,60 920

60x120 3 2,16 34 30 64,80 1069

100x100 2 2 38,39 33 66 1267

BEIGE GREY

WHITE CENERE

65
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R
O

M
A

ROMA GREY 60x120 cm
MADE IN

ITALYANTRACITE

GREY

SAND

IVORY



ROMA SAND 60x120 cm

ROMA IVORY  20 mm 60x60 cm

ROMA
I NATURALI

69



IMBALLI | PACKING LIST

V1V1

Glazed porcelain stoneware · Matt finish
Gres porcellanato smaltato · Matt

ROMA Premontati su rete | Mesh mounted mosaic

MOSAICI | MOSAICS 30x30 cm

P14  SQUARE
 5x5 cm P14  BRICK

 3x9,4 cm P14  MURETTO
 3x9,4 cm P14  CANESTRATO  

 5x10 cm | two-tone

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

P6  8x60 cm
P10  8x120 cm 

P19  30x60x4,5 cm
P22  30x120x4,5 cm

BATTISCOPA
SKIRTING

FORMATI SIZES

30x60
 8,5 mm R10

NON RETTIFICATO

60x60*
 20 mm R11

RETTIFICATO

OUTDOOR

60x120
 9 mm R9

RETTIFICATO

60x60
 9 mm R9

RETTIFICATO

*SAND 
  NON DISPONIBILE 

   NOT AVAILABLE

I NATURALI

FORMATI
SIZES (cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

60x120 2 1,44 30,24 36 51,84 1108,64

60x60 4 1,44 30,31 30 43,20 929,40

30x60 8 1,44 25,80 40 57,60 1032

60x60 
 20 mm 2 0,73 31,50 30 21,90 945

SAND ANTRACITE

IVORY GREY

71



MEDITERRANEA



COSTIERA BIANCO + DEC. REGINA 34x34 cm

O
U
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A
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MADE IN

ITALY
NUVOLATO
ACQUA MARINA

NUVOLATO BLU

NUVOLATO TURCHESE

COSTIERA BIANCO



R9
V2V2

Glazed porcelain stoneware
Gres porcellanato smaltato

FORMATI
SIZES
(cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

34x34 13 1,503 30 46 69,138 1380

IMBALLI | PACKING LIST

P2  8x34 cm P13  30x34x4,5 cm

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

BATTISCOPA
SKIRTING

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

34x34 
 8 mm   

RETTIFICATO

FORMATI | SIZES

MEDITERRANEA IN
INDOOR

FORIO IN 

NERANO IN

NUVOLATO ACQUA MARINA

COSTIERA BIANCO NUVOLATO TURCHESE NUVOLATO BLU 

DETTAGLIO NUVOLATO ACQUA MARINA

ESEMPIO SCHEMA DI POSA | EXAMPLE LAYING SCHEME

ESEMPIO SCHEMA DI POSA | EXAMPLE LAYING SCHEME

77



R9
V2V2

Glazed porcelain stoneware
Gres porcellanato smaltato

FORMATI
SIZES
(cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

34x34 13 1,503 30 46 69,138 1380

IMBALLI | PACKING LIST

P2  8x34 cm P13  30x34x4,5 cm

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

BATTISCOPA
SKIRTING

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

FORMATI | SIZES

34x34
 8 mm   

RETTIFICATO

MEDITERRANEA IN
INDOOR

STABIA IN 

REGINA IN

CAPRESE IN

ESEMPIO SCHEMA DI POSA | EXAMPLE LAYING SCHEME

ESEMPIO SCHEMA DI POSA | EXAMPLE LAYING SCHEME ESEMPIO SCHEMA DI POSA | EXAMPLE LAYING SCHEME

STABIA IN DETTAGLIO | DETAIL

79



R9
V2V2

Glazed porcelain stoneware
Gres porcellanato smaltato

FORMATI
SIZES
(cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

20x20 33 1,32 26 80 105,6 2100

IMBALLI | PACKING LIST

FORMATI | SIZES

20x20 
 8 mm   

NON RETTIFICATO

3x20
 9 mm   

NON RETTIFICATO

LISTELLO

MEDITERRANEA IN
RIVESTIMENTI

BIANCO MEDITERRANEO

PENNELLATO AZZURRO

LISTELLO  
PENNELLATO AZZURRO

PENNELLATO PAGLIA

LISTELLO  
PENNELLATO PAGLIA

PENNELLATO VERDE 

LISTELLO 
PENNELLATO VERDE

USTICA FIORE 

USTICA 20x20 cm

PENNELLATO BLU

LISTELLO 
PENNELLATO BLU
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NUVOLATO BLU MATT + DEC. FORIO OUT 34x34 cm
MADE IN

ITALYNUVOLATO TURCHESE

NUVOLATO BLU



V2V2

Glazed porcelain stoneware
Gres porcellanato smaltato

FORMATI | SIZES

34x34 
 8 mm   

NON RETTIFICATO

FORMATI
SIZES
(cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

34x34 13 1,503 30 46 69,138 1380

IMBALLI | PACKING LIST

P2  8x34 cm P13  30x34x4,5 cm

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

BATTISCOPA
SKIRTING

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

R10

MEDITERRANEA OUT
OUTDOOR

DEC. NERANO OUT 34x34 cm

NUVOLATO TURCHESE MATT

NUVOLATO BLU MATT
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V2V2

Glazed porcelain stoneware
Gres porcellanato smaltato

FORMATI
SIZES
(cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

34x34 13 1,503 30 46 69,138 1380

IMBALLI | PACKING LIST

P2  8x34 cm P13  30x34x4,5 cm

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

BATTISCOPA
SKIRTING

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

R10

OUTDOOR

FORIO OUT

NERANO OUT

NUVOLATO TURCHESE MATT + DEC. FORIO OUT 34x34 cm

ESEMPIO SCHEMA DI POSA | EXAMPLE LAYING SCHEME

ESEMPIO SCHEMA DI POSA | EXAMPLE LAYING SCHEME

34x34 
 8 mm   

NON RETTIFICATO

DECORO
FORMATI | SIZES

MEDITERRANEA OUT
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Glazed porcelain stoneware
Gres porcellanato smaltato

FORMATI
SIZES
(cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

34x34 13 1,503 30 46 69,138 1380

IMBALLI | PACKING LIST

P2  8x34 cm P13  30x34x4,5 cm

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

BATTISCOPA
SKIRTING

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

R10
V3V3

OUTDOOR

MOSAICO PAVÉ
MARE BIANCO 

MOSAICO PAVÉ
MARE BLU 

MEDITERRANEA MOSAICO PAVÉ MARE BLU 34x34 cm

ESEMPIO SCHEMA DI POSA | EXAMPLE LAYING SCHEME

ESEMPIO SCHEMA DI POSA | EXAMPLE LAYING SCHEME

34x34 
 9 mm   

RETTIFICATO

DECORO
FORMATI | SIZES

MEDITERRANEA OUT
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WOOD LOOK

I LEGNI
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DURAWOOD BRANO 20x120 cm

P
IA

T
TA

FO
R

M
A

HONEY

BRANO

FRASSINO

WHITE



DURAWOOD BRANO 20x120 cmDURAWOOD HONEY 20x120 cm

95
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V3V3

Glazed porcelain stoneware · Matt finish
Gres porcellanato smaltato · Matt

DURAWOOD
I LEGNI

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

P10  8x120 cm P22  20x120x4,5 cm

BATTISCOPA
SKIRTING

MOSAICI | MOSAICS

P14  CANESTRATO
 30x30 cm (5x10)
Su rete | Mesh mounted

P14   STRIPE 
 20x120 cm (3x120)
 Preinciso Pre-engraved

FORMATI
SIZES (cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

20x120 8 1,92 32 36 69,12 1.152

IMBALLI | PACKING LIST

R10
FORMATI | SIZES

20x120 
 7 mm

RETTIFICATO

BRANO HONEY

WHITE FRASSINO
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PATAGONIA SAND 22,5x119,5 cm WENGE

MIELE

SAND

GREY



PATA-
GONIA
GREY PATAGONIA GREY 22,5x119,5 cm
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22,5x119,5 
 8,7 mm

RETTIFICATO

FORMATI
SIZES (cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

22,5x119,5 6 1,61 30,7 42 67,62 1.309

IMBALLI | PACKING LIST

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

P10  8x119,5 cm P22  22,5x119,5x4,5 cm

BATTISCOPA
SKIRTING

R9
V3V3

Glazed porcelain stoneware · Matt finish
Gres porcellanato smaltato · Matt

PATAGONIA
FORMATI | SIZES

MOSAICI | MOSAICS

P14  CANESTRATO
 30x30 cm (5x10)
Su rete | Mesh mounted

P14   STRIPE 
 22,5x119,5 cm (3x119,5)
 Preinciso Pre-engraved

I LEGNI

SAND WENGÈ

GREY MIELE
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AMAZZONICA NATURAL 15x60 cm NATURAL

CREMA

GRIS

BIANCO

P
IA

T
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R

M
A



AMAZ-
ZONICA
CREMA AMAZZONICA CREMA 15x60 cm

P
IA

T
TA

FO
R

M
A
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AMAZZONICA BIANCO 15x60 cm AMAZZONICA GRIS 15x60 cm

P
IA

T
TA

FO
R

M
A
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FORMATI
SIZES (cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

15x60 13 1,17 22,48 48 56,16 1059

15x30 31 1,40 26,80 72 100,8 1936

IMBALLI | PACKING LIST

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

P6  7x60 cm P19  15x60x4,5 cm

BATTISCOPA
SKIRTING

R9
V3V3

Glazed porcelain stoneware · Matt finish
Gres porcellanato smaltato · Matt

AMAZZONICA
15x60

 8 mm

NON RETTIFICATO

FORMATI | SIZES

15x30
 8 mm

NON RETTIFICATO

I LEGNI

P
IA

T
TA

FO
R

M
A

IN 15x60 04  
OUT 15x60 04  | 15x30 04

CREMA NATURAL

BIANCO GRIS
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OUTDOOR

OUTDOOR



O
U

TD
O

O
R

TR
EN

D
Y

  

TRENDY BEIGE 30,5x61,3 cm
MADE IN

ITALYGRIS

BEIGE



TRENDY  

Glazed porcelain stoneware
Gres porcellanato smaltato

IMBALLI | PACKING LIST

FORMATI
SIZES
(cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

30,5x61,3 8 1,50 20,50 40 60 943

OUTDOOR

R10
FORMATO | SIZE

30,5x61,3 
 7,4 mm

NON RETTIFICATO   

V2V2

BEIGE

GRISTRENDY GRIS 30,5x61,3 cm
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R

ROMA GREY  20 mm 60x60 cm

R
O

M
A

 2
0

MADE IN

ITALYANTRACITE

GREY

IVORY



V1V1

Glazed porcelain stoneware · Matt finish
Gres porcellanato smaltato · Matt

OUTDOOR

ANTRACITE

IMBALLI | PACKING LIST

ROMA 20
60x60 

 20 mm R11
RETTIFICATO

FORMATI SIZES

GREYIVORY

 20 MM

FORMATI
SIZES (cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

60x60
 20 mm 2 0,73 31,50 30 21,90 945

ROMA IVORY  20 mm 60x60 cm
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LAGOM GRA 20x40 cm

L
A

G
O

M

MADE IN

ITALYANTHRACITE

GRA

SAND



V2V2

Glazed porcelain stoneware · Matt finish
Gres porcellanato smaltato · Matt

LAGOM
OUTDOOR

IMBALLI | PACKING LIST

FORMATI
SIZES (cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

20x40 
OUT 13 1,04 17,57 72 74,88 126520x40

 8 mm  R10 

NON RETTIFICATO

FORMATI | SIZES

SAND

GRA

ANTHRACITE

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

P3  8x40 cm P12  20x40x4,5 cm

BATTISCOPA
SKIRTING
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SOAPSTONE GREY 33x33 cm

S
O

A
P

S
TO

N
E

GREY

BEIGE

WHITE



SOAP-
STONE
BEIGE SOAPSTONE BEIGE 33x33 cm
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SOAP-
STONE
WHITESOAPSTONE WHITE 33x33 cm

131



IMBALLI | PACKING LIST

FORMATI
SIZES (cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg
30x60 6 1,16 21,70 48 55,79 1095

33x33 13 1,42 22,10 46 65,32 1175

16,3x32,8 29 1,55 31,38 50 77,50 2259

15x30 25 1,125 23,60 72 81 1910

Premontati su rete | Mesh mounted mosaic

MOSAICI | MOSAICS 30x30 cm

P14  SQUARE
 5x5 cm P14  BRICK

 3x9,4 cm P14  MURETTO
 3x9,4 cm P14  CANESTRATO  

 5x10 cm | two-tone

V2V2

33x33
 7,7 mm

NON RETTIFICATO

FORMATI | SIZES

30x60
 9,2 mm 

RETTIFICATO

15x30
 9,2 mm 

RETTIFICATO

16,3x32,8
 7,7 mm 

RETTIFICATO

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

BATTISCOPA
SKIRTING

Glazed porcelain stoneware · Matt finish
Gres porcellanato smaltato · Matt

SOAPSTONE
OUTDOOR

R10

P6  8x60 cm
P6  8x33 cm

P19  30x60x4,5 cm
P19  30x33x4,5 cm

WHITE

BEIGE GREY
133



O
U

TD
O

O
R

PIETRA BEIGE 20x40 cm

P
IE

TR
A

GRIGIO

BEIGE

BIANCO



PIETRA

Glazed porcelain stoneware
Gres porcellanato smaltato

R10
V3V3 FORMATI SIZES

20x40 
 9,3 mm

NON RETTIFICATO

IMBALLI | PACKING LIST

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

P3  8x40 cm P12  20x40x4,5 cm

BATTISCOPA
SKIRTING

FORMATI
SIZES
(cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

20x40 15 1,20 24 90 108 2160

OUTDOOR

GRIGIOBIANCO

BEIGE
137
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LAVA CENERE 15x30 cm

L
AV

A

LAVA CENERE

LAVA BEIGE

LAVA GRIGIO

LAVA BIANCO

LAVA NEVE



LAVA

Glazed porcelain stoneware
Gres porcellanato smaltato

R10
V3V3 FORMATI SIZES

15x30 
 9 mm

NON RETTIFICATO

IMBALLI | PACKING LIST

FORMATI
SIZES
(cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

15x30 22 0,99 20 84 83,16 1652

BATTISCOPA
SKIRTING

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

P1  7x30 cm P10  15x30x4,5 cm

OUTDOOR

LAVA NEVE

LAVA CENERE

LAVA BEIGE

LAVA BIANCO

LAVA GRIGIO

LAVA GRIGIO 15x30 cm
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TAVELLA AVORIO 20x40 cm
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L

A

TOSCANA

CEMENTI

AVORIO



TAVELLA

Glazed porcelain stoneware
Gres porcellanato smaltato

R10
V3V3 FORMATI SIZES

15x30 
 8 mm

NON RETTIFICATO

IMBALLI | PACKING LIST

FORMATI
SIZES
(cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

15x30 27 1,22 17,43 78 95,16 1360

20x40 13 1,04 17,57 72 74,88 1265

BATTISCOPA
SKIRTING

ELEMENTO A “L”
"L" ELEMENT

PEZZI SPECIALI | SPECIAL PIECES

P1  7x30 cm P10  15x30x4,5 cm

OUTDOOR

20x40
 9 mm 

NON RETTIFICATO

TAVELLA CEMENTI

TAVELLA AVORIO

TAVELLA TOSCANA

DETTAGLIO STRUTTURA 20x40 | STRUCTURE 20x40 DETAIL

TAVELLA TOSCANA 15x30 cm
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GLOSSY WALL TILES

I RIVESTIMENTI 
LUCIDI
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RIVESTIMENTO | WALL CALACATTA ORO + DECORO ESAGONA ORO 25x60 cm

M
A

R
M

I L
U

X

MADE IN

ITALYPULPIS BEIGE

CALACATTA ORO

PULPIS GREY

VENEZIA GREY



RIVESTIMENTO | WALL  DECORO PROVENZALE GREY + PULPIS GREY 25x60 cm

DECORO ESAGONA GREY 25x60 cm

VENEZIA GREY ONDA 25x60 cm
PAVIMENTO | FLOOR VENEZIA GREY 60x120 cm

151



RIVESTIMENTO | WALL PULPIS BEIGE + DECORO PROVENZALE ORO 25x60 cm

Provenzale
Oro

153



MARMI LUX
2 mm

V3V3

Red body wall tiles glossy finish
Rivestimento in pasta rossa lucido

IMBALLI | PACKING LIST

FORMATI
SIZES
(cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

25x60 10 1,50 19,20 48 72 941,60

I RIVESTIMENTI LUCIDI

FORMATO | SIZE

25x60 
 8,3 mm 

CALACATTA ORO PULPIS BEIGE

PULPIS BEIGE ONDACALACATTA ORO ONDA

DECORO ESAGONA ORO DECORO PROVENZALE ORO

VENEZIA GREY PULPIS GREY

PULPIS GREY ONDAVENEZIA GREY ONDA

DECORO ESAGONA GREY DECORO PROVENZALE GREY

5 VARIAZIONI GRAFICHE 5 VARIAZIONI GRAFICHE

4 GRAFICHE ASSORTITE IN OGNI SCATOLA 4 GRAFICHE ASSORTITE IN OGNI SCATOLA
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PASTEL WHITE + WAVE GREEN + DECORO VIETRI 20x50 cm
MADE IN

ITALYBLUE

GREEN

YELLOW

WHITE



PASTEL DECORO VIETRI 20x50 cm 

PASTEL BLUE + WHITE + WAVE BLUE 20x50 cm

159



PASTEL
2 mm

V2V2

Red body wall tiles glossy finish
Rivestimento in pasta rossa lucido

IMBALLI | PACKING LIST

FORMATI
SIZES
(cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

20x50 16 1,60 18,50 48 76,80 900

I RIVESTIMENTI LUCIDI

FORMATO | SIZE

20x50 
 7 mm 

PASTEL WAVE YELLOW 20x50 cm

PASTEL WAVE WHITE 

PASTEL WHITE

PASTEL WAVE YELLOW 

PASTEL YELLOW

PASTEL WAVE GREEN 

PASTEL GREEN

PASTEL WAVE BLUE 

PASTEL BLUE

PASTEL DECORO VIETRI

3 VARIAZIONI GRAFICHE

4 GRAFICHE ASSORTITE IN OGNI SCATOLA
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SATIN WALL TILES

I RIVESTIMENTI 
SATINATI
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DECORI GEOMETRIC AV/CO + BIANCO 25x75 cm
MADE IN

ITALYAVIO

SALVIA

CORALLO

BIANCO



DECORO FLEUR AV/SA + SALVIA 25x75 cm 

DECORO FLEUR AV/CO 25x75 cm
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COLORS
2 mm

V2V2

Red body wall tiles satin finish
Rivestimento in pasta rossa satinato

IMBALLI | PACKING LIST

FORMATI
SIZES
(cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

25x75 8 1,50 20,50 45 67,50 943

I RIVESTIMENTI SATINATI

FORMATO | SIZE

25x75 
 8,3 mm

DECORI GEOMETRIC AV/SA 25x75 cm

DECORI GEOMETRIC AV/CO DECORI GEOMETRIC AV/SA

DECORO FLEUR AV/CO DECORO FLEUR AV/SACOLORS BIANCO

COLORS CORALLO COLORS AVIO

COLORS SALVIA

4 VARIAZIONI GRAFICHE

5 GRAFICHE ASSORTITE IN OGNI SCATOLA
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STRUTTURATO BEIGE + DECORI STAR BEIGE 25x75 cm
MADE IN

ITALYTABACCO

BEIGE

GRIGIO

PERLA



PERLA + DECORO ESAGONA PERLA 25x75 cm DECORO ESAGONA BEIGE 25x75 cm

173



DOLMEN
2 mm

V2V2

Red body wall tiles satin finish
Rivestimento in pasta rossa satinato

IMBALLI | PACKING LIST

FORMATI
SIZES
(cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

25x75 8 1,50 20,50 45 67,50 943

I RIVESTIMENTI SATINATI

FORMATO | SIZE

25x75 
 8,3 mm

DECORI STAR PERLA 25x75 cm

DECORI STAR PERLA DECORI STAR BEIGE

DOLMEN STRUTTURATO PERLA

DECORO ESAGONA PERLA

DOLMEN STRUTTURATO BEIGE

DECORO ESAGONA BEIGE

DOLMEN PERLA

DOLMEN GRIGIO DOLMEN TABACCO

DOLMEN BEIGE

5 VARIAZIONI GRAFICHE 5 VARIAZIONI GRAFICHE

3 GRAFICHE ASSORTITE IN OGNI SCATOLA
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OLINA GREY + OLINA GREY CUBE 30x90 cm

APOLLO

OLINA GREY

OLINA WHITE



2 mm
V1V1

Glazed ceramic wall tiles
Rivestimento in ceramica smaltato

IMBALLI | PACKING LIST

FORMATI
SIZES
(cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

FONDO 30x90 6 1,62 21 56 90,72 1196

DECORO 30x90 6 1,62 22 65 105,3 1450

I RIVESTIMENTI SATINATI

FORMATI | SIZES

30x90 
 7 mm   

RETTIFICATO

30x90
 8 mm   

RETTIFICATO

DECOROFONDO

APOLLO

APOLLO + APOLLO DECO 30x90 cm

APOLLO

APOLLO DECO

DETTAGLIO | DETAIL

APOLLO DECO
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2 mm
V1V1

Glazed ceramic wall tiles
Rivestimento in ceramica smaltato

IMBALLI | PACKING LIST

FORMATI
SIZES
(cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

FONDO 30x90 6 1,62 21 56 90,72 1196

DECORO 30x90 6 1,62 22 65 105,3 1450

I RIVESTIMENTI SATINATI

FORMATI | SIZES

30x90 
 7 mm   

RETTIFICATO

30x90
 8 mm   

RETTIFICATO

DECOROFONDO

OLINA WHITE

OLINA WHITE + OLINA WHITE DECO 30x90 cm

OLINA WHITE DECO

OLINA WHITE CUBE

OLINA WHITE

DETTAGLIO | DETAIL

OLINA WHITE DECO
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2 mm
V1V1

Glazed ceramic wall tiles
Rivestimento in ceramica smaltato

IMBALLI | PACKING LIST

FORMATI
SIZES
(cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

FONDO 30x90 6 1,62 21 56 90,72 1196

DECORO 30x90 6 1,62 22 65 105,3 1450

I RIVESTIMENTI SATINATI

FORMATI | SIZES

30x90 
 7 mm   

RETTIFICATO

30x90
 8 mm   

RETTIFICATO

DECOROFONDO

OLINA GREY

OLINA GREY + OLINA GREY CUBE 30x90 cm

OLINA GREY

OLINA GREY DECO

OLINA GREY CUBE

DETTAGLIO | DETAIL

OLINA GREY CUBE
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LITHOS GHIACCIO + MURETTO GRIGIO 20x50 cm BEIGE

GRIGIO

GHIACCIO



LITHOS
2 mm

V2V2

Red body wall tiles glossy finish
Rivestimento in pasta rossa lucido

IMBALLI | PACKING LIST

FORMATI
SIZES
(cm)

SCATOLA | BOX PALLET

Pz Mq Kg Sc Mq Kg

20x50 16 1,60 18,50 48 76,80 900

I RIVESTIMENTI SATINATI

FORMATO | SIZE

20x50 
 7,5 mm 

LITHOS BEIGE + MURETTO BEIGE 20x50 cm

LITHOS MURETTO GRIGIO 

LITHOS GRIGIO 

LITHOS GHIACCIO  

LITHOS BEIGE  

LITHOS MURETTO BEIGE  

8 VARIAZIONI GRAFICHE
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R0

Le caratteristiche tecniche di grande adattabilità e versatilità rendono 
il gres porcellanato funzionale a svariate destinazioni d’uso. 
La posa può avvenire sia con malta cementizia che con collante. 
Tuttavia, le sue stesse caratteristiche vedono un diffuso ricorso all’uso 
dei collanti che consentono maggiore adesione ed elasticità e sono 
garanzia di maggiore resistenza meccanica del pavimento stesso.

Oltre alla posa tradizionale, il gres porcellanato si presta con successo 
alla posa su sottofondi riscaldanti e rappresenta una superficie 
ampiamente utilizzata per la realizzazione di pavimenti sopraelevati. 
In fase di posa in opera, sia con malta che con colla, si consiglia 
l’osservanza di giunti, ovvero il ricorso ad una fuga di almeno 3 mm tra 
le piastrelle.

Le nostre piastrelle in gres porcellanato sono protette superficialmente 
per preservarne il pregio estetico durante le operazioni di posa in opera 
e, quando necessario, di finitura degli ambienti prima della loro entrata 
in servizio. 
La protezione è completamente asportabile insieme ai residui di 
sudiciume dovuti alle operazioni di posa mediante l’uso di prodotti 
specifici purché vengano seguite le istruzioni indicate sui prodotti 
stessi e non vengano utilizzati altri detergenti/agenti chimici/pulitori 
prima o insieme all’applicazione dei prodotti indicati e che ne possano 
pregiudicare l’efficacia. 

Eventuali incrostazioni dovute ad adesivi o a stucchi impiegati per la 
posa devono essere rimosse mediante prodotti o procedure indicate 
dai fornitori di tali prodotti, in quanto a noi non noti a priori e, comunque 
ed in generale, dopo la rimozione della protezione applicata sulle 
nostre piastrelle. 

Nessuna nostra responsabilità sull’uso improprio di tali prodotti 
e su loro interazioni con le nostre protezioni superficiali, tali da 
comprometterne l’efficacia ed il ripristino dell’estetica originaria della 
superficie di esercizio.

The technical characteristics of great adaptability and versatility 
make porcelain stoneware functional for various uses.
Installation can be done with either cement mortar or adhesive. 
However, its very characteristics see a widespread use of glues 
which allow greater adhesion and elasticity and guarantee greater 
mechanical resistance of the floor itself.

In addition to traditional installation, porcelain stoneware lends itself 
successfully to installation on heated substrates and represents 
a widely used surface for the creation of raised floors. During 
installation, both with mortar and glue, we recommend observing 
joints, i.e. using a gap of at least 3 mm between the tiles.

Our porcelain stoneware tiles are protected on the surface to 
preserve their aesthetic value during the installation operations and, 
when necessary, finishing the rooms before they come into service.
The protection is completely removable together with the dirt residues 
due to the installation operations through the use of specific products 
as long as the instructions indicated on the products themselves are 
followed and other detergents/chemical agents/cleaners are not 
used before or together with the application of the products indicated 
and which may compromise its effectiveness.

Any encrustations due to adhesives or grouts used for installation 
must be removed using products or procedures indicated by the 
suppliers of such products, as they are not known to us a priori and, 
in any case and in general, after the removal of the protection applied 
to our tiles.

We have no responsibility for the improper use of these products 
and their interactions with our surface protections, such as to 
compromise their effectiveness and the restoration of the original 
aesthetics of the operating surface.

SIMBOLOGIA SYMBOL LEGEND

Scivolosità
Slipping resistance

mm

Fuga minima
Minimal tile joint

Ingelivo
Frost proof

Carrabile
Driveway

Tecnologia digitale
Digital technology

00
mm

V0V0

Pavimento
Floor tile

Rivestimento
Wall tile

Spessore
Thickness

Stonalizzazione
Shade Variation

Prodotto in Italia
Made in Italy
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Lunghezza e larghezza
Length and width
Longueur et largeur
Länge und Breite

UNI EN ISO
10545-2

Spessore
Thickness
Epaisseur
Stärke

UNI EN ISO
10545-2

Rettilineità degli spigoli
Straightness
Equerrage des angles
Geradlinigkeit

UNI EN ISO
10545-2

Ortogonalità
Rectangularity
Orthogonalité
Rechtwinkligkeit

UNI EN ISO
10545-2

Planarità
Warpage
Planéité

UNI EN ISO
10545-2

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorption d’eau
Wasseraufnahme

UNI EN ISO
10545-3

Breaking strength

Biegefestigkeit

UNI EN ISO
10545-4

Forza di rottura
Breaking force
Charge de rupture
Bruchlast

UNI EN ISO
10545-4

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal Shock resistance
Résistance au chocs thermiques
Temperaturwechselbeständigkeit

UNI EN ISO
10545-9

Resistenza al cavillo
Crazing resistance
Résistance aux craquellures
Haarriss-Beständigkeit

UNI EN ISO
10545-11

Resistenza al gelo
Frost resistance
Résistance au gel
Frostbeständigkeit

UNI EN ISO
10545-12

Resistenza all’attacco chimico
Chemical resistance
Résistance à l’attaque chimique
Chemische Beständigkeit

UNI EN ISO
10545-13

Resistenza alle macchie
Stain resistance
Résistance aux taches
Flecken-Beständigkeit

UNI EN ISO
10545-14

Resistenza all’usura e all’abrasione
Wear and abrasion resistance
Résistance à l’usure et à l’abrasion
Verschleiß- und Abrieb-Beständigkeit

METODO 
INTERNO

Caratteristiche tecniche
Technical features 

Caractéristiques techniques
Technische Eigenschaften

+/- 0,6 %
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 5 %
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 0,5 %
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 0,6 %
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 0,5 %
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

≤ 0,5 %
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

> 35 N/mm 2
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

spessore ≥
7,5 mm ≥ 
1.300 N

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Nessun Danno
No damage

Aucundommage
Kein Schaden

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

MPD
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Richiesta
Requested

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

CLASSE 
UB min

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

CLASSE 3 
min

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Come indicato dal produttore
As indicated by manufacturer
Comme indiqué producteur

Wie vom Hersteller angegeben

Indicato sul catalogo
Indicated in catalog

Indiqué sur le catalogue
Im Katalog angegeben

UNI EN 14411 G Gruppo BIa
Pavimenti  in gres porcellanato

Porcelain wall and floor tiles
Sol et carreaux de mur en grès cérame vitrifié
Wand- und Bodenfliesen aus Feinsteinzeug

Valori Prescritti
International Standard

Internationale Normwerte
Valeurs Prescrites

Valori Medi
Average Value

Mittelwert
Valeurs Moyennes

Pavimento / Floor tile

+/- 0,5 %
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 10 %
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 0,3%
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 0,5 %
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 0,5 % - 0,3%
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

> 10 %
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

> 15 N/mm 2
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

/ /

MPD
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Richiesta
Requested

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

/ /

CLASSE 
GB min

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

CLASSE 3 
min

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Come indicato dal produttore
As indicated by manufacturer
Comme indiqué producteur

Wie vom Hersteller angegeben

Indicato sul catalogo
Indicated in catalog

Indiqué sur le catalogue
Im Katalog angegeben

UNI EN 14411 L Gruppo BIII
Rivestimenti in bicottura 

Double firing wall tiles
Carreaux de mur en bicuisson

Zweibrand- Wandfliesen

Valori Prescritti
International Standard

Internationale Normwerte
Valeurs Prescrites

Valori Medi
Average Value

Mittelwert
Valeurs Moyennes

Rivestimento / Wall tile

Lunghezza e larghezza
Length and width
Longueur et largeur
Länge und Breite

UNI EN ISO
10545-2

Spessore
Thickness
Epaisseur
Stärke

UNI EN ISO
10545-2

Rettilineità degli spigoli
Straightness
Equerrage des angles
Geradlinigkeit

UNI EN ISO
10545-2

Ortogonalità
Rectangularity
Orthogonalité
Rechtwinkligkeit

UNI EN ISO
10545-2

Planarità
Warpage
Planéité

UNI EN ISO
10545-2

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorption d’eau
Wasseraufnahme

UNI EN ISO
10545-3

Breaking strength

Biegefestigkeit

UNI EN ISO
10545-4

Forza di rottura
Breaking force
Charge de rupture
Bruchlast

UNI EN ISO
10545-4

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal Shock resistance
Résistance au chocs thermiques
Temperaturwechselbeständigkeit

UNI EN ISO
10545-9

Resistenza al cavillo
Crazing resistance
Résistance aux craquellures
Haarriss-Beständigkeit

UNI EN ISO
10545-11

Resistenza al gelo
Frost resistance
Résistance au gel
Frostbeständigkeit

UNI EN ISO
10545-12

Resistenza all’attacco chimico
Chemical resistance
Résistance à l’attaque chimique
Chemische Beständigkeit

UNI EN ISO
10545-13

Resistenza alle macchie
Stain resistance
Résistance aux taches
Flecken-Beständigkeit

UNI EN ISO
10545-14

Resistenza all’usura e all’abrasione
Wear and abrasion resistance
Résistance à l’usure et à l’abrasion
Verschleiß- und Abrieb-Beständigkeit

METODO 
INTERNO

Caratteristiche tecniche
Technical features 

Caractéristiques techniques
Technische Eigenschaften

+/- 0,6 %
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 5 %
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 0,5 %
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 0,6 %
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 0,5 %
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

≤ 0,5 %
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

> 35 N/mm 2
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

spessore ≥
7,5 mm ≥ 
1.300 N

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Nessun Danno
No damage

Aucundommage
Kein Schaden

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

MPD
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Richiesta
Requested

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

CLASSE 
UB min

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

CLASSE 3 
min

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Come indicato dal produttore
As indicated by manufacturer
Comme indiqué producteur

Wie vom Hersteller angegeben

Indicato sul catalogo
Indicated in catalog

Indiqué sur le catalogue
Im Katalog angegeben

UNI EN 14411 G Gruppo BIa
Pavimenti  in gres porcellanato

Porcelain wall and floor tiles
Sol et carreaux de mur en grès cérame vitrifié
Wand- und Bodenfliesen aus Feinsteinzeug

Valori Prescritti
International Standard

Internationale Normwerte
Valeurs Prescrites

Valori Medi
Average Value

Mittelwert
Valeurs Moyennes

Pavimento / Floor tile

+/- 0,5 %
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 10 %
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 0,3%
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 0,5 %
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

+/- 0,5 % - 0,3%
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

> 10 %
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

> 15 N/mm 2
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

/ /

MPD
Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Richiesta
Requested

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

/ /

CLASSE 
GB min

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

CLASSE 3 
min

Conforme
In accordance

Conforme
Entsprechend

Come indicato dal produttore
As indicated by manufacturer
Comme indiqué producteur

Wie vom Hersteller angegeben

Indicato sul catalogo
Indicated in catalog

Indiqué sur le catalogue
Im Katalog angegeben

UNI EN 14411 L Gruppo BIII
Rivestimenti in bicottura 

Double firing wall tiles
Carreaux de mur en bicuisson

Zweibrand- Wandfliesen

Valori Prescritti
International Standard

Internationale Normwerte
Valeurs Prescrites

Valori Medi
Average Value

Mittelwert
Valeurs Moyennes

Rivestimento / Wall tileLe norme UNI EN, recepite dal CEN, 
(Commisi n Europeenne de Normalisation),
hanno valore in tutta Europa e interessano 
tutti i tipi di piastrelle, pressate e trafilate, 
smaltate e non smaltate, di qualunque 
formato, di sola 1  scelta. Le norme UNI 
EN trovano corrispondenza con alcune 
modifiche delle nuove norme internazionali 
ISO e si compongono di:

NORME GENERALI
La nuova norma armonizzata EN 14411 
fornisce definizioni, classificazione, 
caratteristiche e marcatura per le piastrelle 
di ceramica ed annulla e sostituisce la 
norma EN 87.

La nuova normativa UNI EN ISO 105454_1 
stabilisce le regole per la composizione 
del lotto di campionamento e sostituisce la 
precedente norma EN 163.

NORME DI PRODOTTO
Le piastrelle di ceramica sono suddivise 
in gruppi secondo il metodo di formatura 
ed il grado di assorbimento d’acqua. Sono 
contraddistinti due gruppi A e B, in funzione 
del metodo di formatura:

A Piastrelle estruse (ovvero formate 
tramite il passaggio della materia allo stato 
plastico, attraverso un “trafilatore” che 
costituisce un nastro in seguito tagliato alla 
misura voluta).

B Piastrelle pressate (ovvero ottenute 
tramite la pressione della materia prima 
allo stato di polvere secca, in apposti 
stampi). Tali piastrelle possono essere 
smaltate successivamente, o non smaltate.
I gruppi sono a loro volta suddivisi 
in sottogruppi, secondo il grado di 
assorbimento d’acqua (porosit) presentato:

- Gruppo B la = E ≤ 0,5% UNI EN 14411_G
- Gruppo B lb = 0,5% < E ≤ 3% UNI EN 14411_H
- Gruppo B lla = 3% E ≤ 6% UNI EN 14411_J
- Gruppo B llb = 6% < E ≤ 10% UNI EN 14411_K
- Gruppo B lll = E > 10% UNI EN 14411_L

Le norme definiscono per ogni gruppo 
di prodotti le dimensioni, le tolleranze 
dimensionali, le caratteristiche 
meccaniche, fisiche e chimiche, l’aspetto e 
la designazione delle piastrelle ceramiche. 
Le piastrelle dell’attuale gamma sono tutte
ottenute per pressatura e appartengono ai 
gruppi B la, Blb, Blla, B llb, B lll.

NORME PER I METODI DI PROVA
Queste norme definiscono i metodi per 
la determinazione delle caratteristiche 
dimensionali e di aspetto, delle propriet  
fisiche e delle propriet  chimiche.
La norma 14411 fa riferimento ai metodi di 
prova delle nuove norme UNI EN ISO 10545.

I RIVESTIMENTI WALL TILES

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL FEATURES
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Le informazioni contenute nel presente catalogo sono il più possibile esatte, ma non sono da ritenersi legalmente vincolanti. 
Per esigenze di produzione l’Azienda si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche che si rendessero necessarie. 
Peso, colori e misure sono soggetti alle inevitabili variazioni tipiche del processo di cottura della ceramica. 
Per ragioni tecniche di stampa i toni riprodotti possono presentare delle alterazioni di colore rispetto ai campioni originali. 

CERAMICHE DURAKER SI RISERVA LA FACOLTÀ DI MODIFICARE LE INFORMAZIONI TECNICHE RIPORTATE IN QUESTO CATALOGO. 

I MARMI MARBLE LOOK / I NATURALI MATT

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL FEATURES

S. No Caratteristiche
Characteristics IS 15622:2017 Group BIa ISO 13006:2018  Group BIa ISO 13006:2018  Group BIa Valori Medi

Average Value

ISO 10545-2

I Water Absorption <0.08%  Ind Max 0.1% <0.5%  Ind Max 0.6% <0.5%  Ind Max 0.6% ISO 10545-3 <0.05%

II Modulus of Rupture [N/mm2] Av  35, Individual 32 min Av  35, Individual 32 min Av  35, Individual 32 min ISO 10545-4 >45

III Breaking Strength in N 700 for < 7.5mm

thickness 1300 f or

≥ 7.5mm thickness

700 for £ 7.5mm

thickness 1300 f or

> 7.5mm thickness

ISO 10545-4 >2000

IV Moisture Expansion in mm/m 0.02 0.06% /0.6mm/m 0.06% /0.6mm/m ISO 10545-10 Nil

V Resistance to Abrasion

of glazed tiles( Class I to V )

Depending on Surface

( As Reported)

Depending on surface

( As reported)

Depending on surface

( As reported)

ISO 10545-7 Min Class 3

for PGVT

VI

Coefficient of linear thermal

expansion from embiant

temperature to 100 0 C

6 X 10 -⁶ K-¹ 9 X 10 -⁶ K-1 max 9 X 10 -6 K -¹ max ISO 10545-8 6 X 10 -⁶ K-¹ max

VII Thermal Shock Resistance 10 Cy cle Passed 10 cy cle min 10 cy cle min ISO 10545-9 10 cy cle min

VIII Crazing Resistance 4 cycle 2 Cycle ( @ 5 bar)) 2 Cycle ( @ 5 bar)) ISO 10545-11 4 cycle passed

IX Frost resistance 100 Cy cle Required Required ISO 10545-12 Passed

X Impact Resistance 0.55 0.55 0.55 ISO 10545-5 0.75

XI Bulk Density 2.2 Not A requirement 2.2 gm/cc.min

700 for< 7.5mm

thickness 1300 f or 

≥ 7.5mm thickness

I

II

III

Stain Resistance

Resistance to household chemicals

Resistance to Acid and alkalies

Min Class I

Class AA

Min Class 3

Min Class B

Min Class 3

Min Class B

ISO 10545-14

ISO 10545-13

ISO 10545-13

Class 3

Class A

Class A

 ± 0.1% 

± 4%

± 0.1%

± 0.1%

± 0.2 %

± 0.2 %

± 0.2 %

± 0.3%

± 5.0%

± 0.3%

± 0.3%

± 0.4%

± 0.4%

± 0.4%

Min. 95 % of tiles will
be free from visible defects

±0.1%

± 5.0%

±0.1%

±0.1%

± 0.5 %

± 0.5 %

± 0.5 %

± 0.5 %

Surface Quality

Length & Width

Thickness

Straightness of Side

Rectengularity

Center curvatue (%) 

Edge curvature (%) 

Corner warpage (%)

Surface Flatness

Min. 95 % of tiles will be
free from visible defects

Min. 98 % of tiles will be
free from visible defects

± 0.6%

± 5.0%

± 0.5%

± 0.5%

± 0.5%

± 0.5%

± 0.5%

Min. 95 % of tiles will be
free from visible defects

I

II

III

IV

V

a

b

c

VI

Metodo di prova
Test Method

Proprietà chimiche · Chemical properties 

Proprietà fisiche · Physical properties

Dimensioni e qualità della superficie · Dimensions & surface qualityA

B

C

Le informazioni contenute nel presente catalogo sono il più possibile esatte, ma non sono da ritenersi legalmente vincolanti. 
Per esigenze di produzione l’Azienda si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche che si rendessero necessarie. 
Peso, colori e misure sono soggetti alle inevitabili variazioni tipiche del processo di cottura della ceramica. 
Per ragioni tecniche di stampa i toni riprodotti possono presentare delle alterazioni di colore rispetto ai campioni originali. 

CERAMICHE DURAKER SI RISERVA LA FACOLTÀ DI MODIFICARE LE INFORMAZIONI TECNICHE RIPORTATE IN QUESTO CATALOGO. 

I MARMI 7 mm MARBLE LOOK

CARATTERISTICHE 
TECHNICAL FEATURE

I MARMI 7 mm
VALORE TEST

TEST VALUE

REQUISITO EN 14411 ANNEX G
REQUIRED  EN 14411 ANNEX G

METODO DI PROVA
TEST METHOD

A.1 B) LUNGHEZZA E LARGHEZZA DELLE 
PIASTRELLE RETTIFICATE

1195 ± 0.4MM
600 ± 0.4 MM
297 ± 0.4 MM

1195 MM. ± 1.0 MM
600 MM. ± 1.0 MM
297 MM ± 1.0 MM

EN ISO 10545-2

A.2 SPESSORE Max ± 0.4 mm Max. ± 0.5 mm EN ISO 10545-2

A.3 RETTILINEITÀ DEI LATI Max. ± 0.8 mm Max. ± 0.8 mm EN ISO 10545-2

A.4 ORTOGONALITA’ Max. ± 0.5mm Max. ± 1.5 mm EN ISO 10545-2

A.5 b) CURVATURA CENTRALE Max. ± 0.5 mm Max. ± 1.8 mm EN ISO 10545-2

A.5 d) CURVATURA DEL BORDO Max ± 0.5 mm Max. ± 1.8mm EN ISO 10545-2

A.5 f) CURVATURA ANGOLARE DELLA 
DEFORMAZIONE

Max ± 0.5 mm Max. ± 1.8mm EN ISO 10545-2

A.6 QUALITA’ DELLA SUPERFICIE >95 % PRIMA QUALITÀ >95 % PRIMA QUALITÀ EN ISO 10545-2

B.1 ASSORBIMENTO ACQUA (IN MASSA) <0.1 % ≤0.5 % EN ISO 10545-3

B.2 RESITENZA ALLA ROTTURA > 1600 N > 1300 N EN ISO 10545-4

B.3 RESISTENZA ALLA FLESSIONE Min 40 N/mm² Min 35 N/mm² EN ISO 10545-4

B.4 b) RESISTENZA ABRASIONI NON APPLICABILE PER SUPERFICIE LUCIDATA LUCIDA COMPLETA EN ISO 10545-7

RESISTENZA AI GRAFFI ≥ 5 MOHS QUANTO DICHIARATO EN 101

LUCIDITA’ A 60° ANGOLAZIONE Min. 90  lucentezza QUANTO DICHIARATO DIN EN ISO 2813

B.5 COEF. ESPANSIONE TERMICA < 9.0 X 10¯⁶ QUANTO DICHIARATO EN ISO 10545-8

B.6 RESISTENZA SHOCK TERMICI RESISTENTE RICHIESTO EN ISO 10545-9

B.7 RESISTENZA ALLA FESSURAZIONE RESISTENTE RICHIESTO EN ISO 10545-11

B.8 RESISTENZA AL GELO RESISTENTE RICHIESTO EN ISO 10545-12

B.9 SCIVOLOSITÀ NON APPLICABILE PER SUPERFICIE LUCIDATA LUCIDA COMPLETA

B.10 TENSIONE DI LEGAME ESIGENZE CLIENTE QUANTO DICHIARATO EN 12004-1.4. 1-4.2-4.3

B.13 RESISTENZA AGLI URTI ADATTO ESIGENZE CLIENTE QUANTO DICHIARATO EN ISO 10545-5

B.14 REAZIONE AL FUOCO CLASSE A1 FL CLASSE A1 OR A1 FL

C.2 b ) RESISTENZA SOSTANZE 
CHIMICHE E SALE PISCINA

Min B classe Min B classe EN ISO 10545-13

RISULTATO COMPLESSIVO
TUTTI I RISULTATI DELLE PROVE SONO CONFORMI ALLE PRESCRIZIONI SEGUENTI: TS EN 14411 (ISO 13006) NORME DI ULTIMA VERSIONE 

DELL'ALLEGATO G DEL BLA

GRUPPO PRODUTTIVO: PIASTRELLE DI CERAMICA PRESSATE A SECCO/GRUPPO BLA/GL

PROPRIETÀ GENERALI: SUPERFICIE COMPLETAMENTE LEVIGATA TUTTA RETTIFICATA E SMUSSATA

COMPOSIZIONE: GRES PORCELLANATO

RACCOMANDAZIONE USO: PAVIMENTI E RIVESTIMENTI INTERNE ED ESTERNE
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CORREDI CERAMICI CERAMIC KITS

BATTISCOPA & LISTELLI SKIRTING & STRIPS

JOLLY LISTELLO BATTISCOPA 

PEZZI SPECIALI SPECIAL PIECES

COPRIMURO 

GRADINO CON TORO 
LARGHEZZA MAX 33 cm

ELEMENTO A “L” ELEMENTO A “C” 

GRADINO STEP 

SU RICHIESTA
REALIZZIAMO QUALSIASI 

MODELLO DI MOSAICO 
SU MISURA.

UPON REQUEST WE 
CREATE ANY CUSTOMIZED 

MOSAIC MODEL.

MOSAICI MOSAICS 

MOSAICO 
2,4x2,4 cm

MOSAICO 
5x5 cm

MOSAICO BRICK 
3x9,4 cm

MOSAICO 
MURETTO 3x9,4 cm

MOSAICO TRAMA 
3x6,4 cm - tozzetto 3x3 cm

MOSAICO 
CANESTRATO
3x6,4 cm - tozzetto 3x3 cm

MOSAICO 
MURETTO 3x7,5 cm

PREMONTATI SU FOGLIO 30x30 cm circa 
MESH MOUNTED MOSAIC approx. 30x30 cm

LAYING SCHEME

SCHEMI DI POSA



1 FORMATO (RETTANGOLARE) / 1 SIZE (RECTANGULAR)

20x40 cm 100% 

20x40 cm 100% 

20x40 cm 100% 

20x40 cm 100% 20x40 cm 100% 

15x30 cm 100% 15x30 cm 100% 

15x30 cm 100% 15x30 cm 100% 15x30 cm 100% 

2 FORMATI / 2 SIZES

40x40 cm 80,00% 
20x20 cm 20,00%

40x40 cm 66,66% 
20x40 cm 33,33%

20x20 cm 33,00%
20x40 cm 66,00% 

20x20 cm 33,00%
20x40 cm 66,00% 

20x20 cm 50,00%
20x40 cm 50,00% 

20x20 cm 33,00%
20x40 cm 66,00% 

15x15 cm 33,00%
15x30 cm 66,00% 

15x15 cm 33,00%
15x30 cm 66,00% 

30x30 cm 66,66%
15x30 cm 33,33% 

20x20 cm 10,00%
20x40 cm 90,00%

15x15 cm 10,00%
15x30 cm 90,00% 

15x15 cm 33,00%
15x30 cm 66,00% 

30x30 cm 80,00%
15x15 cm 20,00% 

20x20 cm 50,00%
20x40 cm 50,00% 

15x15 cm 50,00%
15x30 cm 50,00% 

15x15 cm 50,00%
15x30 cm 50,00% 

3 FORMATI / 3 SIZE

20x20 cm 11,11%
20x40 cm 44,44%
40x40 cm 44,45% 

15x15  cm 11,11%
15x30 cm 44,44%
30x30 cm 44,45% 

15x15  cm 25,00%
15x30 cm 50,00%
30x30 cm 25,00% 

20x20 cm 25,00%
20x40 cm 25,00%
40x40 cm 50,00% 

15x15 cm 25,00%
15x30 cm 25,00%
30x30 cm 50,00% 

20x20 cm 12,50%
20x40 cm 25,00%
40x40 cm 62,50% 

15x15 cm 12,50%
15x30 cm 25,00%
30x30 cm 62,50% 

20x20 cm 14,29%
20x40 cm 28,57%
40x40 cm 57,14% 

15x15 cm 14,29%
15x30 cm 28,57%
30x30 cm 57,14% 

20x20 cm 14,29%
20x40 cm 28,57%
40x40 cm 57,14% 

15x15 cm 14,29%
15x30 cm 28,57%
30x30 cm 57,14% 

20x20 cm 14,29%
20x40 cm 28,57%
40x40 cm 57,14% 

15x15 cm 14,29%
15x30 cm 28,57%
30x30 cm 57,14% 

20x20 cm 14,29%
20x40 cm 28,57%
40x40 cm 57,14% 

15x15 cm 14,29%
15x30 cm 28,57%
30x30 cm 57,14% 

20x20 cm 12,50%
20x40 cm 37,50%
40x40 cm 50,00% 

15x15 cm 12,50%
15x30 cm 37,50%
30x30 cm 50,00% 

20x20 cm 25,00%
20x40 cm 50,00%
40x40 cm 25,00% 
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MEDITERRANEA OUT / MOSAICO PAVÉ 45x45 cm
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Campionatura di modico valore 
ai sensi del DPR 633/72  
e successive modifiche art. 2.
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